

DIAS DE CARNAVAL

Un año más y un nuevo Carnaval. Y todo ello obedece a la misma causa que pasarán, como tantos otros, a la historia del pasado; mejor dicho, a la historia del pasado sin historia, porque no es el día que, ni uno ni otro, vayan a la posteridad aureolados de suso alguno extraordinario.

Y esa es la vida: una sucesión de días, que sin saber como, se deslizan sin dejar apenas huella, para perderse después en la obscuridad de un silencio sin fin.

Pero el ansia de vivir, el anhelo perpetuo de la satisfacción, son el aspecto de la humana debilidad, y cada cual busca el sacralos del modo que más estiga en armonía con su modo de entender la vida.

Hoy, mañana y pasado, oiremos el continuo reír de las máscaras al pasar, y a nuestros oídos llegará ora leve y susurrante, ora estrepitosa y alboradora la frase: «no me conoces».

Y sin embargo, si conocemos a esa máscara alegre y bulliciosa: es la juventud, esa juventud atolondrada, para quien la vida solo tiene un aspecto: el alegre y agradable que le dan su rica y fecunda imaginación, su sangre impetuosa e hirviente, y la leñanía exuberante de sus pocos años.

Si la conocemos, porque fue nuestro ayer, es nuestro pasado; solo que venas la vida de distinto modo.

La máscara vive del presente, sin recordar que el presente es algo que se pierde y que se va, sin que haya fuerza que le retenga un solo instante.

Los segundos de un minuto presente, son una corriente continua, que en sí mismo llevan el alio del pasado: Pues lo mismo que esas sgun dos que se van, son las vidas, humanas, que se suceden, de un modo prodigioso, para perderse en ese gran caudal de pasado apareciendo como las hojas de los árboles, cayendo unas y naciendo otras; y así en ese tornillo sin fin, sobre el cual gira la humana existencia, como parte integrante de la Naturaleza.

No son los mismos hombres, como no son las mismas hojas; pero todas ellas cayendo y brotando de ese árbol frondoso de la vida.

Todos los años oímos la misma predicción: el Carnaval agoniza, el Carnaval muere, y sin embargo, todos los años se repite, se renueva, surge como el ave fénix de sus propias cenizas, y con los mismos caracteres, con las mismas formas y los mismos procedimientos.

Para aquellos que el Carnaval ya no es nada, o es algo que pesa en el duro andar de la vida, el Carnaval muere; para aquellos otros que miran la vida desde la atalaya de su juventud es e oasis del ajeteo de la lucha y el esparcimiento de unas horas escamoteadas a la sujeción y apremio del deber.

Moralistas, sociólogos, filósofos, cada cual enfoca el carnaval en un aspecto distinto y en el encuentran, como es natural, muy distintas consecuencias; pero la realidad viva es que todos coinciden en que el carnaval no es para los viejos, y si alguien anotara alguna excepción habría que reconocerla con la afirmación de que es para los «aviejados» que es una cosa muy distinta de los «viejos».

En fin, no somos nosotros los llamados a investigar las razones que abonan este costumbre pagana, ni la moralidad que encierre esta arraigada tradición, el hecho es que subsiste a través de los años, y que contra él vienen fracasando todos los augurios y todas las predicciones que anualmente se hacen sobre su inmediata desaparición.

Crean algunos que el carnaval desaparecerá de las calles, para encerrarse en los salones: No se sabe, si de acotar estos en sus juicios saldrá ganando o perdiendo en su aspecto de moralidad; acaso, acaso, sería preferible organizar concursos para las carrozas y para las máscaras sueltas a plena luz, y en medio de las plazas públicas.

El partido de hoy

Valencia F. C. - Real Murcia, en La Condomina

El Valencia F. C. jugará esta tarde en La Condomina y el partido ha despertado enorme interés por la valía de este equipo y la forma actual del Real Murcia.

Desde luego se alineará Pedret en las filas del Valencia y el equipo que dará así constituido: Pedret, Reyes-Garrobet, Roca-Molina-Ray, Rino Ródenas, Montes-Urrutia-Sanchez.

El Real Murcia presentará el siguiente equipo, según confidencias oficiales: Josep, Roselló Flores, Marcos-Prats-Josechu, Castelló-Alvarez-Zamorá-Castro Albor.

Nuevamente el entusiasta back

realista Jose Roselló perteneciente a una institución de futbolistas casi desaparecida, pisa el fiel de La Condomina para sustituir a Vaso, y ahora como siempre deben aplaudirle su amor propio y su voluntad.

Jusep aunque un poco lesionado en el último entrenamiento ha mostrado sus deseos de no abandonar la portería del Murcia, y jugará esta tarde.

Arbitraré el colegido de la Centro señor Escartin que llegará hoy a Murcia.

Mucho esperamos los aficionados murcianos de quienes futbolísticamente nos representan, y eso que la cosa está reñida.

El Cartagena a Castellón

Con dirección a Castellón han pasado los jugadores del Cartagena F. C. que jugará hoy contra el equipo de aquella ciudad.

En la expedición no va Piri y si los superiores Jimenez y Cuevo Arbitraré Llovera.

Proposiciones del Barcelona

El Barcelona ha propuesto al Real Murcia para sus partidos de campeonato con aquel equipo en la ciudad condal y Murcia a Escartin y Sarobio.

LISCANO

En los luses de Santo Domingo

Conferencia del señor Rensio Miró

Empezó el acto con la ejecución de una admirable pieza a piano por el congregante señor Montol Jimenez haciéndolo muy bien.

Seguidamente habló el conferenciante analizando los términos del tema, sintetizando los fines del socialismo, según las diversas escuelas.

Propugna el fin espiritual del hombre o mo anterior y por encima del fin de la sociedad. Muéstrase el orador muy elocuente ensalzando el origen divino del hombre y el deber de servirle en esta vida.

Analiza después la tendencia socialista en lo referente al derecho de propiedad comunal, sosteniendo como verdadera la doctrina de la propiedad individual con las justas limitaciones del «jus abutendia».

Hace una breve exposición histórica del Derecho de propiedad, abundando en sus anteriores manifestaciones.

Comenta el socialismo moderno, y las doctrinas de la Primera Internacional, de la Segunda y de la Tercera Internacionales.

Compara los resultados funestos de las orientaciones socialistas con las ideas de caridad de la Iglesia, de mostrando que solo es los principios fundamentales del catolicismo se puede fundar la verdadera libertad.

Considera finalmente lo irreconciliable de la doctrina, y alienta a los jóvenes a estudiar los problemas sociales y religiosos para poder rebatir ideas tan erróneas como las sustentadas por los socialistas.

El señor Asensio, que durante la conferencia fué oido con interés, fué objeto de una entusiasta ovación y muchas felicitaciones.

Hicieron atinadas objeciones los congregatees señores Diez Grach y Vinader Soler.

El Doctor Alemán, Oculista,

ha trasladado su consulta al Paseo del Malecón, C, (junto a la de don Claudio Hernandez-Ros.)

AYER EN EL AYUNTAMIENTO

El Pleno celebra sesión

Se aprueba sin enmiendas toda la labor de la Permanente

A las cuatro de la tarde de ayer celebró sesión el Pleno del Ayuntamiento, bajo la presidencia del alcalde señor Martínez García.

Se dá lectura al acta de la sesión anterior y después, antes de pasar a tratar de los demás asuntos el alcalde de habla del fallecimiento del padre del concejal señor Fernandez de Velasco, haciendo elogios del finado y pidiendo conste en acta el sentimiento de la Corporación.

Así se acuerda, agradeciendo profundamente el señor Fernandez de Velasco la piadosa atención del Ayuntamiento.

Por el secretario se leen las proposiciones presentadas al concurso para las obras de reformas urbanas, dándose cuenta de la determinación de la Permanente, declarando desierto el concurso.

El alcalde dice que aunque era de competencia exclusiva de la Permanente este asunto, por la trascendencia del caso se trae el asunto al Pleno para que pida cuantas explicaciones estime convenientes.

No habiendo ningún concejal que haga observaciones ni en pró ni en contra sobre los acuerdos adoptados por la Permanente, se da por hecho lo acordado anteriormente, sin la menor observación.

Soler pregunta después si se ha tratado algo de gestiones para aportar los fondos necesarios para las obras de reformas.

El alcalde le contesta y dice que es objeto de preocupación del Ayuntamiento procurar la necesaria cantidad para realizar las obras de abastecimiento de aguas, alcantarillado y pavimentación, que junto con la construcción del Mercado de la Rambla y el de animales, constituyen la aspiración primordial de Murcia, obras que se harán por subastas parciales.

Soler dá las gracias y espera que sean dos asuntos distintos la contratación de empréstito y realización de las obras.

Sanchez Solís pregunta al alcalde si la comisión de reformas que formó el alcalde, el señor Fernandez de Velasco y él ha dado ya por terminada su misión.

Valcarlos pide que continúe la misma comisión con dichos señores y Soler dice si es que se trata de alejamiento de esas personas por cansancio o por otras cosas.

Fernandez de Velasco se une a las palabras del señor Sanchez Solís y pide que les sustituya por otros señores.

Soler rectifica retirando sus palabras de que estén cansados los señores de la comisión y Lorca solicita un voto de gracias para el alcalde y los señores Sanchez Solís y Fernandez de Velasco.

La presidencia elogia la actuación de ambos señores y espera que retiren sus dimisiones.

Sanchez Solís habla de nuevo diciendo que ellos que trabajaron con entusiasmo en esa comisión seguirán laborando con interés en aquellos aspectos que ahora adquieren las cuestiones de reformas urbanas.

Se pasa a dar lectura al pliego de condiciones para la subasta de arrendamiento de Plaza, Lonja y Pescadería.

Sanchez Solís solicita que el expediente quede sobre la Mesa para un estudio más detenido del pliego de condiciones.

El alcalde dice, que con gusto complacerá al señor Sanchez Solís, pero el tiempo apremia y al aplazar el asunto no sería fácil darle toda la importancia que la importancia del asunto merece.

Sin embargo deja a facultades del Pleno las modificaciones que se estimen oportunas.

Sanchez Solís expresa que hay algunos puntos que aclarar, tales como asegurar y garantizar los respetables intereses del Ayuntamiento.

Se leen varios párrafos del pliego de condiciones determinando con toda claridad detalles que garantizarán al Ayuntamiento.

Sanchez Solís (J. A. y M) hacen nuevas observaciones al asunto, afirmando que hay «lonjas» clandestinas en donde se venden mercancías que no pasaron por la Lonja.

El alcalde dice que toda mercancía que entre habrá de abonar derechos y cuando se justifique que esas mercancías van a la exportación se devolverá el dinero abonado.

Así se acuerda por unanimidad, dándose aprobación al pliego de condiciones.

Se confirma la concesión del impuesto sobre inspección sanitaria del pescado a don Ginés Acosta Soler.

Se da cuenta del inventario hecho de bienes y derechos del Ayuntamiento, arrojando la suma de los bienes cuatro millones cuatrocientas mil pesetas Enterados.

El pleno da por aprobadas las resoluciones de la Permanente en el nombramiento de médicos y practicantes de la Casa de Socorro por concurso.

El párroco de La Albeas, pedáneo y vecinos solicitan en instancia que el médico titular de aquellos pueblos resida en el barrio del Carmen, de esta capital.

Lorca pide que se acceda a lo solicitado y Soler en cambio opina que debe comprobarse si esos vecinos que hacen la petición se hallan en el padrón de pobres.

Sanchez Solís interesa que pase el asunto a la comisión.

El alcalde estima que debe pasar a la comisión el asunto sin perjuicio de abrir una información pública entre los vecinos del distrito para ver si procede o no que resida el médico en su distrito. Así se acuerda.

Sanchez Buedia dice que puede hacer el servicio de los médicos de manera más fácil desde Murcia.

El secretario afirma que los médicos de Santomera y Suquia y el de Corvera han presentado escritos respectos a residencias no habiéndolo hecho por escrito los demás.

Almarza expone que este aspecto de las residencias ha quedado por ahora en suspenso hasta realizar el concurso de traslado ampliándose por la Permanente el plazo hasta el próximo mes de Marzo.

Garrigós Guer considera que es una cosa dura exigir a la clase médica esos certificados de los pedáneos y párrocos y jefes de puestos de la guardia civil.

El alcalde le contesta y dice que está autorizado el ayuntamiento para obligar y asegurar la asistencia a los pobres desvalidos y hace constar que

esas certificaciones no constituyen vejamen para la digna clase médica.

Se acuerda de conformidad con lo dicho por Almarza.

El ingeniero presenta informe respecto a las normas para concesión de licencias de construcciones de obras en la huerta y campo del término.

Sanchez Solís hace una observación al informe que son aprobados junto con el informe del ingeniero.

La comisión de letrados emite informe solicitando que el ayuntamiento intervenga en el recurso interpuesto por don Mariano Garrón.

Conformes.

Después del despacho ordinario se lee una moción del concejal señor López Sánchez Solís solicitando la realización de las obras necesarias para dejar en las debidas condiciones el Palacio de Justicia.

Sanchez Solís defiende su moción y explica el peligro de que pudiera desaparecer de Murcia nuestra Audiencia.

Como la Diputación está obligada a subvenir el alquiler del edificio de la Audiencia, dicha corporación debe abonar una cantidad que unida a lo que aportará el ayuntamiento y una subvención del ministerio sería suficiente para llevar a efecto tal mejora de gran necesidad.

El alcalde recoge con cariño la propuesta de Sanchez Solís y promete ponerse al habla con el presidente de la Diputación para resolver este asunto.

Añade que por hacer un santuoso Palacio de Justicia no puede abandonar el Ayuntamiento otros asuntos más urgentes para Murcia, pues la situación de «muria» en que estamos, impide acometer obras de altura.

Queda este asunto para tratarlo en Pleno ordinario y luego de ser nombrados los señores Mateo, Lorca y Martínez, posesionados al comienzo de la sesión de sus cargos de concejales, para ocupar vacantes en las Comisiones de Beneficencia y Plazas y Mercados, se levanta la sesión.

BODA

Ayer mañana a las seis en la parroquia de San Andrés tuvo lugar el matrimonial enlace de la bella y distinguida señorita Patrocinio Lacarcel Sanchez, hija del que fué nuestro querido amigo don José, con el joven comerciante y estimado amigo nuestro don Francisco Lopez Acosta.

Bendijo la sagrada unión el párroco de dicha iglesia y actuaron de padrinos el conocido industrial de esta plaza don Mariano Lopez Acosta y su esposa doña Luisa Fernandez, hermanas del contrayente.

Como testigos firmaron el acta matrimonial los señores don José Díez Puche, don Jerónimo Mateo Carapillo y don Miguel Lopez Conesa.

La representación del Juez la ostentó el joven abogado don Jesús de la Peña Seiquer.

Los invitados a la ceremonia se trasladaron al domicilio de los padres del contrayente, siendo obsequiados con un lunch espléndido.

La enamorada pareja salió en el rápido de ayer mañana para Madrid y otras capitales en viaje de novio, regresando luego a Murcia en donde fijan su residencia.

Enviamos al nuevo matrimonio y a sus respectivas familias nuestra más cordial enhorabuena, deseando les todo género de venturas, enhorabuena que damos muy especialmente al padre del novio nuestro estimado amigo el conocido comerciante don Francisco Lopez Conesa.

Primer aniversario de la señora

Doña Ana Sorá SELLERAS

Que falleció el día 28 de Febrero de 1926

R. I. P.

En sufragio de su alma y de la de su esposo

Don Vicente Ferrer Martí

y de la de su hija

MARIA DE LA FUENSANTA

(Q. E. P. DD.)

Se aplicarán las misas que se digan mañana lunes 28, desde las ocho hasta las doce, en la Iglesia Parroquial de San Bartolomé-Santa María.

Sus sentidos hijos, Margarita y Vicente, que les dedican este piadoso recuerdo,

Al recordar tan triste fecha a sus amigos y personas piadosas, les agradecerán una oración por las almas de los finados y asistan a alguno de estos sufragios, quedándose muy agradecidos.

Murcia 27 de Febrero de 1927.

TALLER DE CONSTRUCCION

DE CARROCERIAS

PARA TODA CLASE DE
Automóviles de lujo y Omnibus

PARA VIAJERO

Pronta Construcción y Economía

Daniel Saez de la Ossa P. de las Balsas, 1 MURCIA

Plantas, Flores y Macetas

Bazar Fin de Siglo
PLATERIA, 43.

Chanclos de goma

La mejor calidad, formas nuevas y pisos rebordeados.
Grandes existencias para caballero, señora y niños.

BAZAR MURCIANO

Para teñir las cañas

Vuelven a su color natural los cabellos que hayan sido rubios, castaños o negros con el perfeccionado

Aceite Vegetal Mexicano

que garantiza el inventor sus resultados.
No mancha ni quema. Perfume exquisito.

Venta: BAZAR MURCIANO

Brugarolas y C.

Fábricas de Mosáicos Hidráulicos, Azulejos, Tejas, Ladrillos, Inodoros, Fajetas, Azulejos Material eléctrico etc.

Sociedad, 18, Murcia.—Teléfono núm. 163
Casa fundada en 1890

LA MAQUINISTA DE LEVANTE

De la Mancomunidad Miguel Zapata e Hijos

La Unión.—CARTAGENA

CASA FUNDADA EN 1890

Grandes Talleres de Fricción, Calderería, Maquinaria y Electricidad

Bombas centrífugas, Separadoras magnéticas, Molinos y trituradoras, moledorinos de la LUTH & ROSENS, Motores fijos y marinos, AVANCE para aceite pesados, Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las Industrias Mineral y Metalúrgica.

Especialidad en instalaciones de preparación mecánica de minerales
Depósito y reparaciones de motores eléctricos, de 1 a 150 Caballo

NO MAS PURGAS Supositorios "VICTORIA"

a la glicerina solidificada

Los Supositorios "VICTORIA", constituyen el medio más práctico y eficaz para combatir y desterrar enfermedades tan molestas como el estreñimiento.

Sus ventajas son las siguientes: 1.ª Introduceción fácil.—2.ª Con tacto perfecto con las paredes intestinales.—3.ª Derretimiento completo.—4.ª Acción cosmética y desconvulsiva y estimulación de la contractilidad del intestino, produciendo rápidamente la evacuación.—5.ª La tolerancia perfecta del intestino para los supositorios "Victoria" es para niños, jóvenes, adultos, 1.ª, 2.ª y 3.ª.

D y posterior en Murcia: Don Antonio Ruiz Seiquer

REUMATICOS

Vereis vel desaparecer vuestros dolores

Bálsamo Victoria

Este bálsamo de Rosetas, Mentol, Alcanfor, Cacaína y Salicilato de Sodio, elabora la Farmacia Central de la Victoria.

Depositarlo en Murcia: D. Antonio Ruiz Seiquer

Servicios de la Compañía Transatlántica

Línea de Cuba-Méjico

Servicio mensual saliendo de Bilbao, de Santander, de Gijón y de La Coruña para Habana y Veracruz. Saliendo de Veracruz y de Habana para La Coruña, Gijón y Santander.

Línea de Buenos Aires

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Málaga y de Cádiz, para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires, emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires y Montevideo.

Línea de New-York, Cuba y Méjico

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz para New York, Habana y Veracruz. Regreso de Veracruz y de Habana con escalas en New-York.

Línea de Venezuela-Colombia

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz para las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico y Habana, Salidas de Colon para Sabanailla, Curacao, Puerto Cabello, La Guayra, Puerto Rico, Canarias, Cádiz y Barcelona.

Línea de Fernando Póo

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Alicante y de Cádiz para las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de las Palmas y Posiciones de la costa occidental de África.

Regreso de Fernando Póo, haciendo las escalas de Canarias y de la Península, indicadas en el viaje de ida.

Línea Brasil-Plata

Servicio mensual saliendo de Bilbao, Santander, Gijón, La Coruña y Vigo para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires; emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires, para Montevideo, Santos, Rio Janeiro, Canarias, Vigo y Coruña, Gijón, Sanbao.

Además de los indicados servicios, la Compañía Transatlántica tiene establecidos especiales de los puertos del Mediterráneo a New-York y puertos Cantábrico a New-York y las líneas de Barcelona a Filipinas cuyas salidas no las señala, y se anunciarán cada viaje.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía les ofrece alojamiento muy cómodo y trato esmerado como ha acreditado en su dilatado servicio. Todos los vapores tienen telegrafía sin hilos.

También se admite carga y se expiden pasajeros para todos los puertos del mundo servidos por líneas regulares.

Las fechas de salida se anunciarán con la debida oportunidad.

Horario de trenes

Compañía de M. Z. A.

Llegada a la Estación de Murcia Salida de la Estación de Murcia

Mixto de Cartagena, 21'35	Mixto a Madrid, 22'5
Mixto de Madrid, 4,45	Mixto a Cartagena, 7
Correo-expreso de Cartagena, 19,30	Correo-expreso a Valencia-Alicante-Madrid-Barcelona, 19,35
Correo-expreso de Valencia-Alicante-Barcelona-Madrid, 9,40	Correo expreso a Cartagena, 9,55
Mixto de Cartagena, 13,15	Mixto a Alcázar-Ciudad Real-Sevilla-Huelva, 13,45
Mixto de Huelva-Sevilla-Ciudad Real-Alcázar, 12,30	Mixto a Cartagena (con una hora de A-queiras a las 15 horas por Alicante), 12,55
Expreso (rápido) de Cartagena, 9'48	Expreso (rápido) a Valencia-Alicante-Madrid, 19'56
Expreso (rápido) de Valencia-Alicante-Madrid, 19'56	Expreso (rápido) a Cartagena, 20'5
Corto de Cartagena, 9'20	Corto a Alcantarilla (aniza a las 10,20 con el correo de Lorca-Baza-Granada), 9,43
Corto de Granada-Baza-Lorca y Alcantarilla, 19,32	Corto a Cartagena, 20
Mercancías con viajeros de Chinchilla a Murcia, 20,10	Mercancías con viajeros de Murcia a Chinchilla, 5,15
Mercancías con viajeros de Chinchilla a Murcia, 23,45	Mercancías con viajeros de Murcia a Chinchilla, 5,15

Compañía de Andaluces

Mixto de Alicante-Torreveja, 10,40	Correo a Alicante-Torreveja, 10,15
Correo de Alicante-Torreveja, 19,5	Mixto a Alicante-Torreveja, 18,4

La Catalana

Seguros contra incendios y explosiones de todas clases. Contra la Pérdida de Alquileres, Riesgos Locativo, de Recursos y de Paralización de trabajo a causa de incendio.

FUNDADA EN 1865

Inscrita en el Registro del Ministerio de Fomento. Domiciliada en Barcelona, Paseo de Gracia, 2.

Capital suscrito: Ptas. 5.000.000— Capital desembolsado: Ptas. 2.000.000

[Reserva Estatutaria: Ptas. 1.000.000

Situación y desarrollo de la Compañía

Años	Primas	Siniestros indemnizados	Reserva de riesgos en euros	Reserva estatutaria y para eventuales
1875	308,711'79	519,209'04	98,055'16	78,103'22
1885	584,161'72	176,617'29	194,720'57	376,748'22
1895	991,430'05	401,048'37	330,476'68	663,825'07
1905	1,910,777'15	681,998'69	636,985'71	959,162'07
1915	7,881,960'01	2,413,198'60	1,945,986'67	1,728,206'48
1925	17,777,466'69	8,286,622'40	6,434,480'42	2,500,000'—

Autorizado por la Inspección de Seguros en 24 de Mayo de 1926, Delegado en Murcia: Agustín Nodreverde, Sr. Jefe.

Sociedad General de Industria y Comercio

Compañía anónima domiciliada en Bilbao

CAPITAL: 25.000.000 DE PESETAS

Fábricas en VIZCAYA (Zusoa, Larrinaga, Elorrieta y Gabarrina) y OVIE (Mazjuya), MADRID, SEVILLA, CARTAGENA, BARCELONA, ALICANTE, ALABAMA, CACERES (Aldea, Baset) y LISBOA (Trafana).

Ácidos y productos químicos

Superfosfatos de huesos.—Superfosfatos de cal.—Sulfato de sodio.—Sulfato de amonio.—Ácido sulfúrico corriente.—Bisulfato de sodio.—Ácido nítrico.—Ácido clorhídrico.—Glicerina.—Alcohol de uva.—Nitrato de sosa.

AFONOS COMPLETOS y primeras materias para toda clase de cultivos adecuados a todos los terrenos.

LABORATORIOS para el análisis gratuito y completo de los terrenos y de la producción de los mejores abonos.

Servicio agroquímico importante para el cultivo racional de los abonos. A VISO IMPORTANTE.—Pídase a la Sociedad la «Guía práctica para sacar el máximo provecho de la tierra», a fin de que se pueda determinar cuál es el abono conveniente.

Los pedidos deberán dirigirse a Madrid—Villanueva número 11, o al domicilio social, Dirección telegráfica GEINCO

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

(STOMALIX)

Es recetado por los médicos de las cinco partes del mundo porque tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, curando las molestias del

ESTÓMAGO e INTESTINOS

DOLOR DE ESTÓMAGO	DIARREA EN NIÑOS
DISPEPSIA	y Adultos que vomitan, alternan con ESTREÑIMIENTO
ACEDIAS y VÓMITOS	DILATACIÓN y ÚLCERA del Estómago
INAPETENCIA	DISENTERIA
FLATULENCIAS	

OBRA COMO ANTISÉPTICO DEL APARATO DIGESTIVO curando las diarreas de los niños incluso en la época del destete y dentición. Es inofensivo y de gusto agradable. Cada vez una botella y se sentirá pronto que el estómago como un niño, digiere mejor y se nutre, curándose de seguir con su curso. 20 AÑOS DE ÉXITOS CONSTANTES. 5 pesetas botella, con indicación para un uso ordinario.

Venta: Serrano, 30, Farmacia, MADRID y principales del mundo

BAZAR MURCIANO

Especialidad en objetos para regalos. Gran surtido en artículos de Perfumería. Productos de la

CASA GAL

Murcia, Platería, 66 y 68.

Sucursal en Cartagena.

Calle Mayor, número 35.

Crónicas femeninas

¿Por qué no te casas?

La conversación tuvo lugar en el gran salón de baile de uno de los más suntuosos hoteles de Madrid, en la tarde de un domingo en que la sala se encontraba rebosante de un público inconfundible: familias de comerciantes acomodados, de industriales, de militares, de jefes de oficinas, de abogados, de médicos... un conglomerado que sin ser aristocrático, tampoco puede llamarse plebeyo ni aun si quiera clase media, pues los que están allí y allí y a otros hoteles parecidos concurren en todas las grandes capitales las tardes domingueras públicas parecidas—pueden aportar sin pesadumbres económicas los indumentos que ostentan y los gastos que estas «otras» ocasionan.

Claro está que predominan las muchachas y los muchachos; bastantes mamás o señoras graves de confianza y tal cual papá. Las muchachas visten, se comportan y hablan como todos sabemos que lo hacen hoy estas niñas «bien». ¿Para qué detalles?

—¿Por qué no te casas, Javier?— Le he preguntado a un muchacho simpático, atractivo, de 26 años y que acaba de obtener plaza en la carrera consular.

—¿Casarme? ¿Pero con quién?— ¿Qué se yo! Con cualquiera de estas muchachas. Todas pertenecen a buenas familias, son honestas, muchas de ellas tendrán buen dote...

—¿Y qué? ¿Pero es posible que tú que conoces tanto la vida de estas chicas, creas que ninguna, o muy pocas de las que están aquí, esté en condiciones para el matrimonio? Recuerda: estas muchachas entre el baño, maquillaje, arreglo de manos, etcétera, se pasan la mañana; ahora como se ha puesto de moda estudiar inglés, muchas de ellas van a clase de once a doce, pero con la misma preparación y el mismo fin con que van a misa los domingos: para que las vean; después, a pasear y a coquetear, y muchas a tomar el aperitivo antes de comer; luego, a comer haciendo muchos dengues ante los platos para no perder la línea, aun a costa del atrofiamiento de algunos órganos vitales y aun a trueque de ponerse anémicas y ser, luego, infecundas; después, a ponerse en manos de la modista, para ir en seguida de compras o a hacer como se compra y solo a molestar a los comerciantes; en esto ha llegado la hora del te o de la merienda y hay que ir al restaurante, cervecería o bar de moda, permaneciendo allí hasta la hora de cenar, si no se va a alguna función de teatro o toca el turno para ir a hacer cola a la peluquería; después de cenar, vuelta al teatro y, si no se sale de casa, a leer alguna novela extranjera... y nada más.

—¿Crees tú que ninguna de estas muchachas, a pesar de su honradez y de su dinero, están en condiciones de contribuir a la fundación de un hogar? Y ya ves que no he hecho

AUTOMOVILES

“Le Zebre”, “Chenard” y “Rally”

En sus diferentes modelos 7, 8 y 10 H.P. con chasis largos y cortos para toda clase de carrocerías.

Agencia exclusiva para Murela y Albacete:

Juan Viudes Fontes. San Nicolás, núm. 24

“LEVANTE”

Reengomado y reparación total de cubiertas y cámaras

Si queréis economizar pesetas y molestias probad y os convencereis con las maquinarias «LEVANTE»

Para informes: JUAN VIUDES San Nicolás

Paraguas

Modelo especial a Ptas. 13'50. Gran surtido.

ABANQUERIA DE RAYNELI (Platería, 22) Precio fijo

más que mencionarte la frivolidad de la vida de estas muchachas, sin me tome a discurrir acerca de lo que pueda haber más detrás de esa frivolidad, porque estas muchachas, a pesar de su honesta educación, tienen pasiones, y el roce continuo con los muchachos, habiendo tanta libertad para hablar, es posible que no sean tan ingenuas como parecen y, donde luego, no me agrada para la vida matrimonial.

Que mi amigo exagera, es indudable; pero también lo es que la vida frívola de estas muchachitas burguesas retrata a muchos jóvenes de pretensiones. ¿Timidez? ¿Nofemia? ¿Espiritu reaccionario opuesto a ciertas costumbres que se dicen «extranjeras»? Lo que ustedes quieran; pero así ocurre.

LEONOR DE OLOZAGA

Academia de Comercio

dirigida por

Don Federico Diez Puche

Círculo Mercantil, Terreduría de libros por Partida Doble e Idiomas francés.

Jabonerías, 14.

Un admirador de Lamartine

Recientemente nos ocupamos de dos o tres casos bastante curiosos entre aquellos muchos del mismo género y naturaleza que pueden contarse relacionados con las múltiples dificultades y tropiezos con que por lo general y en su inmensa mayoría han tenido que luchar los grandes escritores en los comienzos de su carrera literaria.

Muy larga sería, en efecto la relación que pudiera hacerse con aquellos mil casos semejantes y parecidos a éstos, y que abundan por doquier en la vida de casi todos los grandes literatos; en la que el capítulo de la lucha con sus editores no puede faltar casi nunca.

Muy corriente es también en ellos la pobreza, esta pobreza triste y dolorosa del hombre culto e intelectual, la más triste y dolorosa de todas ellas, esta miseria negra y terrible con la que lucharon a través de su vida

tantos artistas y grandes escritores para llegar a la celebridad, muchos de los cuales, no obstante, y a pesar de sus éxitos y triunfos envidiables, jamás lograron salir del todo de ella.

Muchos han sido, ciertamente aquellos casos de grandes artistas que vivieron los días de su vida pobres, miserables y agobiados de deudas; pero tampoco es menos cierto que si existieron en este mundo hombres impetuosos, caprichosos y desordenados, éstos han sido, sin disputa alguna, los artistas.

Muy grande y muy curiosa sería, en efecto, la relación a que antes nos referíamos, y que podía formarse con el relato de las luchas y tropiezos de las miseria y pobreza de los grandes escritores; pero no sería tampoco ciertamente larga ni menos curiosa aquella que pudiera también hacerse refiriendo sus imprevisiones, sus deudas, sus derroches y sus caprichos, que, como la sombra al cuerpo, acompañaron también durante toda la vida a muchos de ellos.

Claro está también que entre los escritores, lo mismo que ocurre en las demás profesiones, ha habido de todo, y que ellos hubo algunos que si bien es verdad que se vieron agobiados de deudas durante toda su vida, y por ellas padecieron persecuciones y en algunos casos hasta prisiones, ello no fué debido sin embargo, a imprevisión ni derroche alguno, sino solo a la verdadera desgracia, al desvío y a la estúpida incompreensión de sus contemporáneos, que, como es tan frecuente en tantas ocasiones, no se dieron cuenta de su verdadero valor y mérito hasta después de su muerte, esto es verdad; pero también lo es que al lado de estos casos desgraciados hubo también entre ellos otros muchos casos y ejemplos como ninguno instructivos y curiosos en punto a disipación y derroche.

Numerosos han sido, en efecto los grandes derrochadores y deudores de esta categoría, y claro está también que, como en este caso; tales imprevisiones eran hombres de gran cultura y de fino y sutil ingenio, de los se cuentan multitud de anécdotas y de dichos más o menos ciertos, con la recopilación de los cuales, si hubiera alguna vez que tuviera bastante humor para llevarlo a cabo, se podría seguramente escribir, lo mismo

BANCO INTERNACIONAL

De Industria y Comercio

CAPITAL: 30.000.000 de pesetas

DOMICILIO SOCIAL Carrera de San Jerónimo 43.—Madrid

Presidente del Consejo de Administración Excmo. Sr. Marqués de Alonso Martínez.

SUCURSALES

Alicante, Cádiz, Cartagena, Huelva, Melilla, Murcia, Sevilla, Aguilas, Ayamonte, Caravaca, Cieza, Elche, Hellín, Isla Cristina, Lorca, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Triana (Sevilla), Totana y Yecla.

CORRESPONSALES en todas las capitales de provincias y plazas de mayor importancia en España y en Marruecos.

OPERACIONES: Desuento de efectos sobre España y el extranjero. Cuentas corrientes a la vista y a plazo; Préstamos y créditos con garantía de valores; Bonos a vencimiento fijo; Emisión de giro sobre todas las plazas de España y sobre plazas de mayor importancia del extranjero; Cartas de créditos; Transferencias; Ordenes de pago; Cambios; Compra y venta de monedas y billetes extranjeros; Seguros de cambio; Compra y venta de valores; Cobro y desuento de cupones y valores amortizados; Cajas de alquiler; Depósitos de valores ex custodia.

Este Banco está afiliado con la Banque Belge Pour l'Étranger con los Bancos patrocinados por la Société Generale de Belgique y con los pertenecientes al grupo de La Société Generale de Belgique, en sucursales en diferentes puntos importantes del extranjero.

PASCUAL GARCIA IBANEZ VINOS Y ALCOHOLES

Vermouth Torino "GARCIA" YECLA

que con la de las luchas y tropiezos juveniles, un extenso y abultado volumen.

De Lamartine, por ejemplo, este ilustrísimo y célebre escritor y poeta francés, y del cual se conocen las grandes dificultades con que tropezó en los comienzos de su carrera para publicar sus libros «Meditaciones», obra que habiendo sido traducida hoy en todos los países civilizados lo fuera rechazada por uno de los más conocidos escritores de su patria. Se dice y se cuenta que fué uno de los hombres más derrochadores y caprichosos de su tiempo.

En sus manos se desfilieron, al decir de sus biógrafos y de él mismo que no tenía tampoco interés alguno en ocultarlo, media docena de fortunas, y entre ellas algunas de bastante consideración y cuantía.

En varias y distintas ocasiones de su azarosa vida se vió tan grandemente apurado, que no tuvo la menor vergüenza en pedir préstamos y hacer suscripciones entre sus admiradores y amigos con el fin de poder seguir viviendo y librarse siquiera fuera por el momento de alguno de sus numerosos acreedores, que él tenía materialmente asfixiado.

A este respecto se cuenta de él cierta anécdota divertidísima, y que pone bien de relieve el carácter de este gran hombre. Parece ser que uno de sus admiradores entusiastas, hombre muy rico, y que había hecho un verdadero sacrificio suscribiendo se son el fin de rescatar los bienes del poeta, y que éste, por tercera o cuarta vez, había hipotecado, puse un día en una tienda de un vendedor de pescado con el fin de comprar cierto hermoso salmón que como ejemplar único y extraordinario estaba expuesto en el escaparate. No lo compró, pues le pidieron por él un precio excesivamente caro. Ya se retiraban, cuando entró en la tienda un caballero elegantemente ataviado, y el cual, deteniéndose un momento ante el hermoso pescado, y no ya sin regatear, sino sin informarse siquiera para

nada de su precio, dió su nombre y las señas de su domicilio con objeto de que se lo enviaran lo más pronto posible. Este caballero era el admirador poeta de la suscripción, el célebre e ilustre Alfonso de Lamartine.

MUÑOZ ANTUÑANO

DR. SANDOVAL

De la Clínica del Dr. Yagüe de Madrid

Consulta de enfermedades del aparato digestivo.

De 11 a 1 y de 4 a 5. Avenida de Canalejas, 7, principal

Notas de cine

Segun nos informa nuestro Alcalde, estamos ya gastando el tercer millón del año para limpiar la nieve de las calles, a pesar de que esta temporada hemos tenido muy pocas nevadas, pero hay que ver señores, la longitud de esas calles numeradas como las célebres tablas de Pitágoras, y también la cantidad de haraganes que tienen que comer.

En un cable mandado de París leemos que los alemanes acaban de inventar un gas capaz de poner a dormir por cuatro horas a un ejército entero sin causarle el menor daño y que los franceses están a la expectativa. Si en la próxima guerra se pone este benévolo gas en práctica, un servidor de ustedes no tendrá inconveniente en ir de voluntario. Eso de dormir y de tirar al blanco, siempre me gustó.

Los banqueros de Broadway nos dicen que hoy día se hacen las transferencias de oro en aeroplanos, y la única razón que nos dan es el transferir el rico metal por el aire, salvando muchos días de transportación y que lo que ahorran de intereses, paga muy bien, mejor dicho, de sobras, los gastos que ocasiona el llevarlo volando.

BOLETIN RELIGIOSO

Febrero-1927

Este mes consta de 28 días. Consagrado a la Purificación de Nuestra Señora.

Toque de Alba, a las cinco y media.

Toque de Oraciones, a las seis y cuarto.

Toque de Ánimas a las nueve.

Santoral

DIA 27 Domingo.—San Baldomero, San Lázaro y San Leandro.

DIA 28

Lunes.—San Procopio, San Basilio y San Macario.

Vela y Alumbrado

Día 27.—En Capuchinas.

Las misas y Estación a Jesús Sacramentado, serán aplicados por el eterno descanso del alma del señor don Antonio Medina Bueno.

Día 28.—En Santa Catalina. Se aplicarán estos cultos, por doña Josefa Casir.

Precios del mercado

DIA 26 DE FEBRERO

LONJA

De los 50 kilos

- Patatas, 21'00
Tomates, 00'00
Obrizvias 12'50
Nabicoles 10'00
Boniatos 0'00
Cebolla, seca 6'00
Guisantes, 32'50
Alcachofas, 45'00
Habas 16'00
Ajos secos 25 00
Ajos, 17'50
Cardos, 00'00
Peros, 00'00
Limones, 6'00
Cebolla tierna 0'60.
Ajos tiernos, 1'50.
Lechugas 0'80
Coliflores 3'25
Naranjas, mil ar 00'00
Rábanos, 0'40
Acelgas 0'00

PESCADERIA

Precios por kilos

- Merluza, 6'00.
Pescadilla, 4'00
Atún, 7'00
Dentón 0'00
Calzon 3'00
Pajel 4'00
Calamares, 6'00
Jibias 3'00
Pulpos 2'00
Dorada, 0'00.
Mujol 3'00
Magre, 0'00
Salmónetes, 6'00
Sardina, 1'60.

Máquinas para afeitar

La marca «Valet», es la más aceptable por su confección y seguridad de evitar cortarse.

Cada máquina va en elegante estuche y con un suavizado para las hojas.

Precios 5, 12'50 y 25 pesetas. Bazar Murciano

Carmen volvió a encogerse de hombros, y dijo con disgusto:

—Bueno; todo eso que dices en broma, mi buen hermano; pero, a la verdad, tienes unas bromas tan alambicadas, que cualquiera que no te conociese como yo, diría, al oírte hablar de asesinatos y cuchilladas que eres un malvado.

—¡Caramba, caramba!—replicó Morales de mal talante,—si no te gusta lo que te propongo busca tú otro medio que te agrade más.

—No hace falta. —¿Pues y eso? —Porque ya le tengo—respondió Carmen con seguridad.

—¡Como! ¿Ya tienes el medio de impedir el matrimonio del francés con la hija de don José? —exclamó Morales estupefacto.

—Sí. —¿Un buen medio? —¡Infallible! —No tengo el vicio de ser curioso, mi queri

da hermana; pero, francamente, daría un duro nuevo por saber qué medio es ése.

- Escucha, pues. —Soy todo oídos. —El único medio que hay para impedir que el caballero Tancredo de Nejac se case con esa joven, sería casarle con otra mujer. —No me parece mal. —Pues bien, eso es lo que haré. —¿Vas a casar al caballero Tancredo? —Sin duda alguna. —¿Y con quien? —Conmigo, hermano mío.

Morales miró a Carmen, y convencióse, al ver su rostro impasible, que hablaba con una formalidad completa y una profunda convicción. Durante algunos segundos, se entregó a una risa immoderada, y después, llenando su vaso hasta el borde, le vació de un solo trago, exclamando con voz irónica:

—¡A la salud de la señora de Nejac!

—Pues es muy sencillo; dar o hacer dar al francés una buena cuchillada.

La gitana se encogió de hombros.

—¡Qué gran idea!—replicó Morales,—¡una idea excelente, caramba, se me ha ocurrido en este instante, y sin duda te gustará más que la primera.

—Pues bien, en vez de matar al francés, se podría asesinar a la joven.

Carmen esperó a que cesase la risa burlona de Morales, y cuando le vió serio le dijo:

—Hablemos con formalidad.

—Es lo que deseo—respondió Morales,—pero para ello me parece conveniente que varíemos de conversación.

—¿Por qué? —Porque todo cuanto acabas de decirme el una porción de desatinos, y, francamente, me parece que has hecho bastantes, por no decir demasiados.

Carmen frunció las cejas, y su hermano continuó:

—Yo, hermana mía, si solo se tratase de escuchar pacientemente tus divagaciones, te dejaría hablar todo el tiempo que quisieras; pero, te parece justo imponerme una parte seiva en las ensueños? Ne envías a que vigile una puerca, ni más ni menos que un aguacil que acecha

Una Nota oficiosa sobre lo de Tanger

Dice Primo de Rivera que cuanto sea razonado encontrará eco en Francia y mas tarde en Inglaterra e Italia

Y añade que España por su proceder serio obtiene cada día mayor estimación

POR TELEGRAFO

Madrid.—A los periodistas que estuvieron de información en la Presidencia se les facilitó el texto de una nota interesante sobre el desenvolvimiento de las conversaciones sobre Tanger y que dice así:

«A las cinco de la madrugada del sábado terminó el general Primo de Rivera la lectura minuciosa de la contestación de los delegados franceses al memorandum presentado por los españoles y el proyecto de replica en España, que es extenso e importante.

A dicha hora redactó una nota oficiosa que se apresuró a enviar a los periódicos para satisfacer el justificado interés de la opinión que se muestra algo excitada por la circulación de rumores que carecen totalmente de fundamento

El carácter de esa contranota al memorandum español no puede ser mas ni mas cordial, pero no significa que no tenga reputación por parte del Gobierno.

Igual tono de cordialidad inspiran las palabras que el encargado de Negocios extranjeros Briand ha tenido para Quilones de León cuando fué a saludarle en nombre del nuevo ministro de Estado español.

Ahora como otras veces o mas que otras veces procede recomendar a la opinión mucha calma, que será la característica de estas negociaciones, así como anunciarle que tenga confianza en que todo cuanto será razonable será reconocido ahora por Francia y posteriormente por Inglaterra e Italia.

Por fortuna España y merced a su proceder formal y sincero, que es al mismo tiempo firme y considerado con las demás naciones y gobiernos y por su reconstitución interna obtiene cada día mas la estimación mundial que merece, sea que la haga jactanciosa, sino al contrario le sirva mas para estimularle haciendo mas cordiales las relaciones con los pueblos y sus representantes.

La Exposición de Barcelona

Se constituye el Comité murciano

Conforme habíamos anunciado ayer tarde se celebró en la Cámara de Comercio una reunión para designar las personalidades que debían integrar el Comité representativo de la Exposición de Barcelona en esta provincia

Abrió el acto el presidente de la Cámara Excmo Sr. don Gerónimo Ruiz Hidalgo, quien expuso a los reunidos el objeto de la reunión que se celebraba, encareciendo la importancia mundial del Certamen que prepara la ciudad de Barcelona y rogando a los asistentes que se adhirieran con el mayor interés y colaboraran activamente a los trabajos de organización y propaganda que en favor del Certamen barcelonés iban a emprenderse en nuestra ciudad.

Acto seguido usó de la palabra el representante de la Exposición señor Cañadas quien hizo un completo estudio del plan de la grandiosa manifestación barcelonesa detallándola en todas sus partes

Según este plan la Exposición de Barcelona constará de tres grandes núcleos, uno de carácter industrial, otro deportivo y un tercer aspecto que se dedicará principalmente a poner de manifiesto por medio de objetos auténticos o reproducidos los distintos periodos de esplendor del arte español y de los momentos más culminantes de la historia patria.

Para el núcleo industrial se construirán once pabellones provisionales con un coste de cuarenta millones de pesetas. El núcleo denominado el arte en España se albergará en el gran Palacio Nacional, la obra arquitectónica más saliente del Certamen, el cual ocupará un área de 32.000 metros cuadrados y un coste de ochocientos millones de pesetas.

Para que los D. portes puedan representarse con amplitud y brillantez que requieren estas manifestaciones tan en boga, se construirá además de un espacioso Palacio un gran Estadio capaz para 65.000 espectadores

Otras cosas muy interesantes añadió el señor Cañadas, pero de todo ello daremos amplia información en números sucesivos.

Acordosa por aclamación constituir el comité en la siguiente forma:

Presidente el de la Cámara de Comercio Excmo. Sr. D. Gerónimo Ruiz Hidalgo, vicepresidente don Eduardo Montesinos, presidente del Circulo Mercantil; secretario don Jose Flores Guillamon, agente comercial; vicesecretario, don Fernando Hervas, periodista; vocales don Jose Garcia Palmer presidente de la Unión conservera, don Manuel Campillo presidente de la Federación Católica Agraria, don Felipe Gonzalez Marin ingeniero director de la Estación Sericolea y don Francisco Flores presidente del Gremio de exportadores de pimentón.

Así mismo se tomó el acuerdo de constituir una Junta bajo la presidencia de honor de los gobernadores civil y militar, obispo de la Diócesis presidente de la Diputación provincial y alcalde de Murcia.

De esta Junta formaran parte todos los elementos representativos de la ciudad.

Una convocatoria

Constitución del Colegio de Doctores

Se invita a todos los que se hallen en posesión del Grado y Título de Doctor en alguna o algunas de las Facultades universitarias y tengan su domicilio dentro de distrito universitario de Murcia, a una reunión que se celebrará a las once de la mañana del día 13 de Marzo próximo en el Salon de Actos de la Real Sociedad Económica de Amigos del País de esta Capital, para tratar de la constitución del Colegio de Doctores de este distrito. Los que no pudieran asistir personalmente podrán delegar por escrito su representación en alguno de los Doctores asistentes al acto, expresando en el escrito de delegación el número y la fecha de la expedición de su correspondiente Título de Doctor.

Murcia 26 de Febrero de 1927.— José Loustau, Rector de la Universidad de Murcia, Emilio Díez de Ravega, Decano del Ilustre Colegio de Abogados de Murcia, José Pérez Mateos, Presidente del Colegio Oficial de Médicos de esta Provincia.

Brillantina india

Es la mejor tintura progresiva que se conoce. La legítima se vende en la Abaniquería de Rayneil Plateria, 22. Precio Fijo. (Ojo con las falsificaciones.)

Triunfo de un español

Paulino Uzcudum vence a Hansen en Nueva-York

Por telégrafo de la tarde Nueva-York.—Con una mano imponente se ha celebrado el anunciado match de boxeo entre el español Paulino Uzcudum y el danés Hansen.

Al aparecer en el ring los boxeado fueron saludados con una delirante ovación.

Los pesos acusaron el siguiente resultado: Hansen 92 kilogramos y Paulino 94.

Hansen tiene quince centímetros más de talla que Paulino.

El primer asalto fué muy flojo y el segundo enconadísimo, destacando la potencia de Paulino y la ciencia de su contricante.

En la mitad del combate iban igualados a puntos los luchadores, pero en los dos últimos asaltos que fueron extremadamente furiosos y emocionantes, sacó ventaja el boxeador vasco.

Hansen estuvo dedicado en el último asalto a la defensiva, y una de las veces cayó a tierra pero se rehizo pronto.

El árbitro proclamó victorioso a Paulino por puntos y sonó una ovación estrépitos.

Se anuncia un nuevo combate entre estos mismos boxeadores con una bolsa considerable para Paulino.

La Bolsa

Table with 2 columns: Instrument and Price. Includes items like Interior 4%, Amortizable 5%, Amortizable 4%, Banco de España, Tabacos, Francos, Libras, Dólares, and Oros.

Universidad de Murcia

NUEVAS ENSEÑANZAS

La Junta de Gobierno del Patronato de esta Universidad, atenta siempre a cuanto signifique una mayor amplitud de enseñanzas y de conformidad con las recientes disposiciones del poder público, ha acordado en su última sesión establecer el bachelato de idiomas modernos, cuyos estudios darán comienzo el día 1 de Octubre próximo, en el nuevo curso de 1927 a 1928.

Los alumnos internos en el Colegio Mayor disfrutaran de matrícula gratuita para los estudios de este nuevo bachillerato.

La llegada de Sanjurjo

Al pisar Madrid conferencia con Primo de Rivera

Y también con el duque de Tetuán

Por telégrafo de la noche Madrid.—En el expreso de Algeiras llegó a la Corte el Alto Comisario de España en Marruecos.

Le acompaña el Jefe de Estado Mayor general Goded y su ayudante.

En la estación esperaban a estos generales el director de Colonia y otras personalidades.

Desde aquí se trasladó Sanjurjo al Ministerio de la Guerra donde conferenció con Primo de Rivera y con el duque de Tetuán.

Sanjurjo estará en la Corte toda esta semana.

La reina en Málaga

“Olé tu madre” dicen a doña Victoria en el barrio del Perchel

Por telégrafo de la tarde Málaga.—La princesa Beatriz que se halla muy mejorada de su dolencia salió acompañada de su hija doña Victoria.

Visitaron la finca de la Concepción y se internaron en el típico barrio del Perchel, cuna de toreros.

El vecindario al darse cuenta de la visita vitoreó con entusiasmo a la reina buena, gritando el paso de doña Victoria colé tu madre.

Hoy asistirán a una función de gala y harán otras visitas por las afueras de la población.

En el Supremo de Guerra

Se piden catorce años de prisión para el teniente Mayordomo

Por telégrafo de la noche Madrid.—Ante el Supremo de Guerra y Marina se celebró la vista de la causa seguida contra el teniente Mayordomo que mató en la calle de la Montera al teniente Conde.

El fiscal pide para el procesado la pena de catorce años ocho meses y cien mil pesetas de indemnización.

El defensor capitán de caballería Jaquibet solicitó la absolución de su patrocinado y en caso de que se le castigara que la pena no pasara de 13 años.

La causa queda para sentenciarse después.

Las hazañas de la aviación

Llega a Melilla la escuadrilla Atlantida.-De Pinedo sale para Rio Janeiro y los uruguayos insisten en atravesar el Atlantico desde Bolama

En Buenos Aires se organizan actos en honor de los aviadores

POR TELEGRAFO

Melilla.—Llegó la escuadrilla Atlántida a las once y cuarenta y cinco minutos, habiendo salido de Casablanca a las ocho y treinta.

Numeroso gentío ocupaba los terrados y balcones, y muchos automóviles marcharon a Mar Chica para recibir a la escuadrilla.

También acudieron Castro Girona y otras muchas autoridades.

Muchas embarcaciones ocupaban la bahía empavesadas yendo en ellas el comandante Mulera y las familias de los aviadores que abrazaron a estos.

Al llegar a tierra Castro Girona, los abrazó, felicitándoles cariñosamente por su triunfo.

El comandante Llorenté en nombre de sus compañeros agradeció los elogios que le tributó

Los aviadores besaron las manos de las madrinas de sus aparatos y después asistieron a un lunch en su honor

De Pinedo a Río Janeiro

Bahía.—A las once y cinco salió el aviador con dirección a Río Janeiro. Se le tributó una cariñosa despedida

Los aviadores uruguayos

Casa Blanca.—Los aviadores uruguayos terminaron las reparaciones en el hidro

Insisten en su proposito de realizar la travesía del Atlántico desde Boloma

Dependerá de las condiciones atmosféricas.

Preparativos en Buenos Aires

Buenos Aires.—Se estan realizando grandes preparativos para tributar una cariñosa manifestacion de bienvenida al aviador De Pinedo:

Los periódicos publicaran extraordinarios detallando el vuelo y elogiando la intrepidez del aviador.

Los propósitos de De Pinedo

Pernambuco.—Durante el banquete con que fué obsequiado el aviador De Pinedo en esta, dijo que desde Buenos Aires marchará a Paraguay y luego a Macao, Habana, Nueva Orleans, California, Canada, Nueva York, Terranova y Lieboa.

Accidente de aviación

Estando haciendo evoluciones mueren en Melilla dos tenientes

Por telégrafo de la noche Melilla.—Estando haciendo evoluciones con un aparato en el aerodromo Herráiz los tenientes Jose Aleman y Jose Gonzalez y por averías en el motor ocurrió un desgraciado accidente.

Cuando los aviadores se hallaban a bastante altura el avión descendió y lentamente a tierra y entre astillas y hierros torcidos fueron sacados aun con vida los tripulantes.

Con toda urgencia se les trasladó al Hospital de la Cruz Roja donde fallecieron a consecuencia de las horribles heridas que adiecian.

Los cadáveres fueron traídos a la plaza por la ambulancia de Sanidad Militar y acudieron a recibirlos gran número de aviadores y las autoridades militares de la plaza.

Las mujeres y sus derechos

El club femenino ha pedido a Cierva que se reformen los Códigos Penal y Civil

Por telégrafo de la tarde Madrid.—El exministro de la Guerra don Juan de la Cierva presidente de la Comisión Codificadora fué interrogado acerca de las peticiones hechas por el Club femenino a fin de que introduzcan modificaciones en el Código

Cierva afirmó que desde luego era cierta la petición de dicho organismo que se había solicitado modificaciones en ambos Códigos penal y civil. Se reservó la respuesta diciendo que ha prometido estudiar detenidamente el asunto.

Dr. Cano Especialista en enfermedades de los riñones y de las vías urinarias, de los Hospitales de Paris. Sagasta, 47.—Murcia.—De 12 a 1.

Una nota de Honduras

Se protesta de la intromisión de norteamericanos en Nicaragua

Por telégrafo de la tarde Londres.—El gobierno de Honduras ha enviado una nota al presidente de Nicaragua Díaz protestando de que tolera la intromisión de norteamericanos.

Hace constar la más íntima impresión que causó en Hispano América esta intervención

Le incita a rectificar estos errores librando al país del yugo humanitario intolerable

La conducta del gobierno de Honduras ha sido muy bien recibido en todo el país y se cree en una probable ruptura de relaciones con Nicaragua no solo en Honduras sino en otras repúblicas.

RELIGIOSAS

En San Juan de Dios

El lunes 28 al toque de Oración, dará principio en la Iglesia de San Juan de Dios, el solemne novenario al Glorioso Titular.

En Santa Catalina

Los Ejercicios de Carnaval tendrán lugar por la mañana en la misa de ocho y por la tarde a las tres y media, con exposición de Su Divina Majestad.

NOTICIAS

Regreso a Madrid

Anoche en el correo regresaron a Madrid la distinguida señora doña Jacinta Ballesteros y su bellísima hija Carmen, esposa e hija, respectivamente de nuestro querido amigo don Antonio Quesada Hernandez, Jefe de Negociado en la Intervención del Estado en el Arrendamiento de Tabacos y Dirección General del Timbr, las cuales han permanecido unos días en esta casa de sus parientes los señores de Quesada y Sanz Reciban nuestro saludo de despedida